11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTamuen: 26.12.2009 03:30:37

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.12.2009 14:38:19

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122698/answer/122719




910 moxeT OnITh nHpeKus (UIIIIII u mu 6aHanbHas ¢Gropa), KOTopas BHI3EIBaeT 6aIaHOMOCTUT
W/Uu ypeTpuT. BaM HeoO6xoouMo chenaTh 00N aHAIN3 MOYH, IPOUTH 00CIenoBaHue Ha
yporeHuTanbHy10 nHpeKIuo. U mocetuts yponora.



